RzF3
* EFEHISTE
o A=

« PUTRR

- BEEIZT  ERTEETE

o JERE U BRI

o T{EEHESIA 350 bar , I&{E 450 bar
o RN TSN ENE
- ToBRVUM S

o BTN E R

« EIHESHH

- UBRABE , KZ 0.04 %

« T{EBIEEE

« T4 M gt

o« EftAEER BRI AR

novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
SR RgEREA
{Ekas
JEERRTUAY

T™M1
fEskUE=
4..20 mA
Tk

~J)
ce

exyuERHE R TMITLIEZL R TMEI AR |, SSIREMESFEVENE, RAMENMENE=MNT R |
iz{*éﬁz’?%ﬁﬂ«mﬁﬁ?’f&ﬁ#‘ﬁ%%‘iﬁéo HERERERHARANERSE , BRE&ESTIA2000%2K, TFRAZHRIFEETHINE
Ho

5888

R

JE= AN 1.4307 / AIST 304L

A © AlSiMgBI

HIFF  REEN1.4571 / AISI 316Ti

44M : OFL, FKM 80, Supporting ring: PTFE

Es

FENHEL , FAMS5 1SO 40264244 [EERIE

HSER

M12x1#sk , ABY/ BLEl M12x1 , AR, H584

NimsS

RY



novotechnik

Siedle Group

I TRaFRtE 5 EE

iTaHER AR
IHERFHAUS

75

T{EBEUDb
8: T{FMEUb = 24 VDC

WEs
2:4..20mA

bbb
1: L, NE=RE
2 TIEmLRHE, WESRE

BSEE

104: M12x1383L, 4%t

438: 4%+ M12x1 fESLE(E, S41€80 mm*
442: 45t M12x1 5L EM, 1K 120 mm*
446:45F M12x1 JELEM, B4 160 mm*
450: 45+ M12x1 $ELE, 8845200 mm*
454: 4% M12x1 EESLE, §4£51240 mm*

* (YBATFLEEESES

o 5 0 0 - 305 -8 21 -1 0 4

PliE T ES

305: $EAIVE=0 48m
307: fEASUE=0 48mm | AR M4x6 PORREFL, IATAISNELS 7.5 mm

BSiTIEEE
FRAEREE 0050 Z 2000 mm §25 mmigif
IR E RS

b=
N




novotechnik

Siedle Group

L <1200mm: 43,5
L > 1200mm: 70,5

a8 38 CAD #&#1&% www.novotechnik.de/
48 0050 ch/download/cad-data/

@0 M
M4/6deep o o
PEE
£ E
88
oo 210
VI A
-
al [aiaashat|
J I T
r a
L g
With internal thread M4x6 -
11 |
b= F
5| - 0
o J
(7]
N
©
Q
3 ! Position marker .
w
41l
I W N k]
~ 9
M24x1,5 1 I 38
. o] $29.8 2
8 " 3|3
&> I3
| Ole
[0}
w
N
&
J
bd
| g
i
S A
M12x1 o
®29.8
TM1-_ -305-_ _ _-1__ TM1-_ -305- -4

=1



novotechnik

Siedle Group

BAEH

BSENX TM1-___ _-305-82_-_ __

BHES 4 .20 mA

Tk @Ub 24 V: <500 Q, @Ub 12 V: < 250 Q
Gl 0.5 kHz

BSTIEeE (RYL) 0..50 mm Z 0 ... 2000 mm

TR < £0.04 %FS (/7300 pm)
HEERANE +1 mm

DR <0.1 mm

aTESY < 0.1 mm

il = < 0.1 mm

BEIRE typ. 50 ppm/K (&) 0.01 mm/K)
T{FEBEUb 12/24 VDC (8 ... 32 VDC)

TAERRERS < 10% Ub

TR IR <1W

S ER 36 VDC (5kR)

TR R B (-36 VDQ)

Shtsis B (AN TYFEBERA36VDC )
#42FE47(500 VDC) > 10 MQ

wESH

BATIFRE TR S o

HiiRaniEHR IEC 60068-2-6

20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

fugtR IEC 60068-2-27
F#P&4% DIN EN 60529

100 g, 11 ms (single hit)
1P67 (M1EREEM, BeliT 5 [EHRSIMALILACREE: IP69)

TIEEE -40 ... +105°C, -40 ... +85°C (M124BEREE()
TIESE 0..95%RH. (FTi&%E)

TEED < 350 bar

FEHIEE < 450 bar

WEEH > 700 bar

bl TS

RERSMER MERBAT = RATREEXNRST | BRI
MTTF (IEC 60050) 355 &

PR EMC iR

EN 61000-4-2 ESD (HEft/=SSBEROIRE 4 kV, 8 kV

EN 61000-4-3 EBRIA(GHATHNE 10 V/m

EN 61000-4-4 B335 (BR)INE 1kv

EN 61000-4-6 T (Esiim)inE 10V eff.

EN 55016-2-3 BriEgtTFHitmeE TIHRERS

FS= B . NUBSNEERENESE

UERTRLEN M12: SiRNEREAE ST HER.
REMUEIREARISR LR ERFERE.

HHHEREY

=5 ek RLEM
= BE4

T{FEEEUD FHp 1 FHi 1

ity B 3 i 3

=SH £t 2 i 2

& Ftip 4 Bt 4
EERREERERIFH.

Pin assignment M12
4-pole, A-coded

4 3
O O
O O

1 2

=i
i



s

B

novotechnik

Siedle Group

ke

signal

Error signal

max.

A Stroke

Output signal range

A: Unusable area

Stroke
-

A Stroke A
Signal
Error signal
N\,
max. \\
I I
o I I A: Unusable area
gl ! !
o I ]
® I |
g
E
3
min. ] - ) o |
1 [N
I I
] ]
min. max. Stroke

=]




novotechnik

Siedle Group

RIS HHR

Z-TH1-P18
INFZREER |, M3IRZLEE
L2154 PA6-GF
=& #4129
TIERE -40 ... +100°C
=EEH #3 40 N/mm?
ol & b S LeREIRyy BE SFEERA 100 Nem
MR ) ] £()
200005697 1
Z-TH1-P19
. N Z-TH1-PD19 #theE
32 5 IR . MARLLEITE, RILUSIR AR
L BRE
T+ \(j\ MR PA6-GF, Spacer: POM-GF
4 B Ei #5149
= . ém N ﬁq\ o & TIRRE -40 ... +100°C
) 2 ‘|‘ Qﬂ/ S 9 FEEN #7 40 N/mm?
IRy BEJERA 100 Nem
KCD\ RS Spacer ®£(4)
200005698 - 1
Spacer 225- I 400107117 incl. 1
Z-TH1-P30
P o IR | BN HERARE
%15 NdFeB bonded (EP)
= #5¢g
TYERE -40 .. +100°C
FEEN #7110 N/mm2
_ ] f®(1N)
I | 200106139 1
Z-TH1-P25
VBB , MABEE
% AR BREARY , B2REPFM
(%154 PA6-GF
TIERE -40 ... +105°C
1o g 3 gI S HEED £940 N/mm?
s © ) IR B EAMERA 100 Nem
= ] f(1)
E 200105076 1
0|
3
9,5




@511 )
/ @
o o
) \1‘“’
i
@117 2
Q41
|
|
I S
o I - o
|
018

novotechnik

Siedle Group

RIS HHR

Z-TH1-P32

TRELSIF IR

ME RN 1.4571
B8 #1429
TERE -40 ... +100°C
M ERE < 40 bar
ZE 720 kg/m?
BIKRE 36.7 mm

b 0] ®(1)

400105703 1

Z-TH1-P21

TTRYEIZTIRIR

(%153 BN 1.4404
i #3209
TIERE -40 ... +100°C
M ERE < 8 bar

BE 740 kg/m3
BKRE #326.6 mm
PR £(1)

400056044 1

IEFASIF IR | B RHIRERE | RITE
(ERREEERERINEE | AR EIREER
PR NERLAME RS, ( BIRITER
|)



FrPeELR 1P67
P67 & DIN EN 60529 tRAE

PHIPSELR P68
IP68 | zo DIN EN 60529 #Rtt

m8

1 RAJFRELREIIERE (EMC) FHT
TFiiaen

BUFOFES. S0, SRS ﬁﬂ LNE

C EITESREEERE. SRR

novotechnik

Siedle Grou

BE M1

p

2 Rk

EEM-33-32/62/97
AMI2xIMEREL | ABL, THEEEIRYS , TR

i, P67 , iR
HELINS PA
BPE PUR, @ = 36 mm,

-25 ... +80°C (FFEERT )
-50 ... +80°C ( EERTE)

S PP, 0.34 mm?
FEmmhg BSEN KE
400005600 EEM-33-32 23k
400005609 EEM-33-62 53
400005650 EEM-33-97 10

EEM-33-33/63/99
A5TM12x1MIESHESL |, ABY , HYBEERLT , TR

& . IP67 , LeimiREE
LI PA
BHNE PUR, @ = £ 6 mm,

-25 ... +80°C ( IFEIERES )
-50 ... +80°C ( EEIRZS)

S PP, 0.34 mm?
PR BSEY KE
400005601 EEM-33-33 23
400005610 EEM-33-63 53
400005696 EEM-33-99 10 %

CAN | cAN-bus
[



novotechnik

Siedle Group

EHERESRES (L8) BIR

AT

R SR TR
i | FrIRIAER5885 | 22
&, A0l =

fkYm : 201114

Phone +86 21 58997738
Fax +86 21 58997737
info@novotechnik.cn
www.novotechnik.cn

OF=H0]

[=
© 2022-7-18

HMNAREIT RSP SE, ESERRN TIFEMERM TG | XS HETRRELNISP TERHMARERENRMN. ErREX e EE A5
BIRATEEZ WRBEAINT R | BRI SRR N ERMEMNE P RASRERRFE—ENRRYE. Bt , REEFWREITTEANATIIEESE. HREMEATER MR
TEIREOR | RS ATIEAN.

b=
©



